

Звезда балета уволилась из Большого театра



По сообщению ИТАР-ТАСС, заявление об уходе из Большого театра подала прима-балерина Надежда Павлова. Каким образом передала свое заявление народная артистка СССР, находящаяся на гастролях в Испании, нам выяснить не удалось. Известно лишь,

что мотивы, по которым Павлова может уйти из театра, отличаются от тех, по которым ушла до нее Наталья Бессмертнова (сообщение ТАСС выстраивает оба увольнения в одну цепочку).

Бессмертнова ушла вслед за мужем, Григоровичем. Павлова, напротив, скорее всего уйдет, если ее бывший муж придет и примет руководство балетной труппой. Речь идет о Вячеславе Гордееве. По слухам, в труппе, благосклонно принявшей Владимира Васильева, возможное назначение Гордеева приводит в своего рода трепет не одну его бывшую жену. Но это слухи... А все-таки увольнение воспитанницы Пермского хореографического училища, танцевавшей на сцене Большого Джульетту, Жизель, Фригию, Китри, — факт печальный.

Копия, правка. - 1995. - 30 марта - с. 1